

## В Тосненском районе Ленинградской области прошел репетиционный экзамен по русскому языку в формате единого государственного экзамена



В 2023 году для выпускников общеобразовательных организаций состоялось два репетиционных экзамена в форме ЕГЭ: экзамены по математике профильного и базового уровней (в декабре и январе), завершил цикл 2 февраля репетиционный экзамен по русскому языку. При проведении репетиционного ЕГЭ использовались контрольные измерительные материалы, предоставленные Федеральным государственным бюджетным учреждением «Федеральный центр тестирования». Экзамены проходили на в школах, где обучаются выпускники.

В рамках подготовки к ГИА выпускников общеобразовательных организаций в репетиционных экзаменах приняли участие 253 выпускника (94,1% всех одиннадцатиклассников, зарегистрированных в региональной информационной системе обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы среднего общего образования). При проведении репетиционных ЕГЭ было задействовано 15 пунктов, созданных для осуществления процедуры ГИА в 11 классах.

В репетиционном экзамене по математике приняли участие обучающиеся, которые планируют сдавать ЕГЭ по профильной математике для поступления в ВУЗ, также те, кто пробует свои силы для принятия решения при подаче заявления на ЕГЭ.

«Пробный экзамен прошел хорошо. Процедура сдачи экзамена была проведена в соответствии с регламентом: сначала мы все собрались в холле школы, далее нас по 5 человек запускали наверх и провожали до ППЭ, где всех проверяли металлодетектором. Воду, шоколад, лекарства-все оставляли вне аудитории (для этого были подготовлены столы). В каждом кабинете было по два преподавателя (в начале и в конце аудитории), которые следили за порядком. В начале экзамена были проверены парты и стулья (чтобы они не скрипели и не шатались). Инструктаж провели качественно, все объяснили доступно. Организаторы были внимательные и понимающие. В 10:00 начали вторую часть инструктажа, мы заполнили бланки, организаторы проверили, чтобы не было ошибок. После мы начали работу. Мешающих факторов не было, ничего не отвлекало от работы. По





необходимости нас выпускали из аудиторий и быстро выдавали дополнительные бланки», - поделилась своим впечатлением о процедуре организации пробных экзаменов Юрченко Полина, обучающаяся 11 класса МБОУ «СОШ №3 г. Никольское».

Во время проведения репетиционных экзаменов в форме ЕГЭ соблюдалась процедура проведения реального экзамена и сохранялись все требования



Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования: выдержаны время начала и окончания экзамена, продолжительность написания работ, рассадка участников в аудитории, соблюдались запреты на использование средств связи, справочных материалов и шпаргалок.

«Вот и состоялись репетиционные экзамены. Прошли они в штатном режиме. Ребята подошли ответственно к этим испытаниям, были настроены на работу. С учетом того, что в бланках ответов не вся информация была пропечатана (в отличие от основного экзамена), у обучающихся не возникло трудностей с заполнением отсутствующей информации. Первая работа в нашей аудитории во время экзамена по русскому языку была сдана спустя 2,5 часа с начала экзамена. Последняя – за 5 минут до объявления окончания экзамена. Во время репетиционного экзамена было сделано такое замечание. ЕГЭ по русскому языку представляет собой тестовую часть (26 заданий) и одно задание с развернутым ответом. Многие выпускники не указывали на бланках ответов номер этого задания (задание №27). Других замечаний нет», - поделилась организатор Исаковская Е.А.

Проверку работ по математике профильного и базового уровней и по русскому языку осуществляют кандидаты в эксперты региональной предметной комиссии. Результаты репетиции объявляются участникам дне позднее 24 февраля в своих школах.

Участие в региональных экзаменах по обязательным предметам — это еще одна возможность «погрузиться» в атмосферу проведения настоящего экзамена: позволяет пройти процедуру экзамена, отработать правила заполнения бланков регистрации и бланков ответов, и, самое главное, проверить свой уровень подготовки по предмету.

